



好夫妻背跑赛。本报记者 李岩松 摄



好邻里拔河比赛。本报记者 李岩松 摄



婆媳绑腿跑比赛。本报记者 李岩松 摄

社区一家亲

28日,济宁一中分校操场上,亲情四溢、其乐融融,一场社区趣味运动会正在上演,市中区9个街道、约300名居民在这里一比高下。

当日上午9点半,学校操场上,参赛选手们正在热身。“好婆媳风雨同舟竞走赛做准备!”发号员发出指令,正在热身的27对婆媳立即候场准备。“孩子,系得太靠近,脚踝容易松动,还是往上面系一下!”阜桥街道安阜街社区居民吴

红丽和儿媳是第一次参加这样的运动会,尽管她们练了很多次,娘俩还是有些紧张。

比赛开始后,婆婆搂着媳妇的腰,媳妇揽着婆婆的肩,两人念着口令,同时迈步,跑到终点的一瞬间,婆媳俩拥抱在一起,高呼“胜利啦”!婆媳们的默契,也引得围观居民感叹。

在趣味运动会上,还举办了好夫妻

背跑赛、好男人夹米跑等比赛。本次趣味运动会是运河之都邻居节”的活动之一。“用趣味运动会的形式,体现婆媳、夫妻俩的默契,更能感受到浓浓的亲情。”市中区宣传部副部长、文明办主任龙涛说,希望邻居节继续彰显“大邻里”、“大社区”的理念,在全区营造和谐千万家的氛围。

记者 孔令茹 通讯员 吴勇超

从2007年起,随着百姓直通车眼镜批发城的出现,国内眼镜行业进入了一个低价时代,广大消费者得以享受到质优价低的配镜服务,但是,眼镜行业格局的这一变化也受到个别业内同行的嫉恨。

低价营销遭嫉恨,店面玻璃被毁坏,百姓直通车眼镜批发城负责人表示——

誓将低价进行到底

新店开张遭无理阻挠

9月20日早,百姓直通车眼镜批发城在济宁市高新区正式开业,然而,该分店于9月22日盛大开业,发生玻璃被砸事件,竟然是某些居心不良之人为了阻止百姓直通车眼镜的开业而作出的违法行为。据了解,9月17日曾有十几个当地的眼镜同行到正在装修的店内寻衅滋事,理由是悬挂“批发城”字样的招牌商品卖的价钱太低,并当场砸毁了百姓直通车眼镜批发城的招牌海报,等派出所民警到达现场后才悻悻而去。

百姓直通车眼镜批发城虽然挂起了当地的眼镜低价风帆,开创了眼镜低价的新纪元。玻璃被砸和玻璃门被砸是居心不良之人给百姓直通车眼镜批发城的下马威,但是百姓直通车眼镜批发城顶住了来自各方面的压力,使实体店如期开业。笔者在现场看到,前来购买眼镜的人排起了长队,店堂内



到底?百姓直通车眼镜批发城负责人:百姓直通车眼镜批发城所有的产品都是通过生产厂家进货,省略了中间的层层代理环节,给予了中间的水分,另外因连销点多,采购量大,供应商给的都是产品的

的真实写照。
笔者:随着市场发展,也出现了一些低价眼镜店,请问您是怎么看的?

百姓直通车眼镜批发城负责人:“并不是因为价格低廉就称为低价眼镜,价格只是其中的一方面,产品的质量和服务的专业才是根本。百姓直通车眼镜批发城分店多,目前在济宁、青岛、威海、济南等地分别设有分公司,所有批发店均统一采购、统一物流,实行集团化运作,这个行业优势在山东省眼镜行业中其他人难以达到,这应该是百姓直通车眼镜批发城产品质量好、价格低的根本所在。”

据悉在中秋国庆双节到来之际,济宁地区所有百姓直通车眼镜批发城大促销季未促销金额展开,100元现金抵150元使用,200元现金抵300元使用,300元现金抵450元使用,400元现金抵600元使用,除了特价商品

验光的人排起了长队,工作人员正热情耐心的接待每一位顾客,如此人声鼎沸的火爆场面再一次见证了百姓直通车眼镜批发城打出的“打破眼镜暴利坚冰,将低价进行到底”的口号。前来购物的消费者都纷纷表示百姓直通车眼镜批发城的产品款式多,价格实惠,服务好,专业技术过硬。正在配

眼镜的徐先生说对笔者说:“我戴眼镜十几年了,原来的眼镜价格都是五六百,我在报纸上看到百姓直通车眼镜批发城要在兖州开业了,所以今天到这儿来逛一下,结果花了一百多块钱就买到我想要的镜架,真是太实惠了。”

笔者:为什么百姓直通车眼镜批发城的东西卖的便

之外均可累计金额享受,凡

有多重礼品等着你,更多

优惠活动请进店查询。

总店:济宁市古槐路3号

(济宁影城北侧) 电话:

2109068

海尔店:车站东晓海尔大厦

二楼 电话:2209088

旗舰店:太白楼与济笔泉路

路口往北50米 电话:

2209788

邹城店:平阳西路奋进国际

A1-1 电话:3988567

兖州店:建设东路金都商城

南门 电话:3630998

城聘:店长、主管、验光师、收银员、导购员 联系

人:李经理 15269725121

